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Вітання з Новим Роком та Різдвом! 

 

 
Новорічно-різдвяні дні – це зустрічі з рідними та близькими, теплі вітання, зворушливі 

спогади, непорушні сімейні традиції, колядки та сповнені щирості  віншування. Так було з 

прадавніх часів і буде завжди, поки живуть у серці почуття великої любові до ближнього, 

єдність та злагода. 

Хай в році новому об’єднаються всі добрі починання і звершення заради мирного та 

щасливого прийдешнього. Нехай магічна чарівність цих свят буде в посмішках Ваших 

близьких, урочистих вітаннях, особливій теплоті, радості, які створюють дивовижне відчуття 

світла, гармонії і щастя! 

Бажаємо миру, благополуччя, добробуту та любові!!! 

Педагогічна газета «Західний вітер»  

Головний редактор: Олександра Храбатин, методист коледжу 

 

 

 



 

 

 

У нас Свята вечеря… 
Щоб згадати українські традиції святкування Святвечора та Різдва Христового в ВСП 

“Івано-Франківський фаховий коледж ресторанного сервісу і туризму НУХТ” було проведено 

свято ” В нас Свята вечеря…”. Студенти коледжу показали особливості святкування в регіонах, 

де вони проживають. 

Святвечір – це вечір перед Різдвом, вечір- уславлення божого сина, який народився нам 

на спасіння. Свято Різдва Христового з давніх-давен для українського народу було часом 

духовного очищення, часом злагоди і любові. День перед Різдвом – це останній день посту, в 

цей день особливо намагалися нічого не їсти. Потрібно очистити своє тіло, душу, а тоді вже 

навести лад у домівці, стайні, бо вважається, що худоба розмовляє у цей вечір між собою: може 

поскаржитись Богові на свого господаря.  Дбайливий господар, вшановуючи худобу, ще до 

спільної вечері усієї родини обкурює зіллям стайню, хлів, щоб відьми не приступали до худоби, 

годує свійських тварин святвечірніми стравами. Своєрідним сигналом до вечері є поява на небі 

першої зірки, яка сповіщає людям про велике чудо – народження Божого дитяти. 

Коли на небі з’являється перша зірка, яка символізує народження Христа, вся сім’я збирається 

за столом. У цей вечір усі члени родини мають бути вдома: колись казали, що кого не буде, той 

блукатиме цілий рік по світі. Свята вечеря – це спільна вечеря всього роду. Під час родинної 

трапези всі мусять зберігати урочистий спокій, щоб не дратувати невидимі душі присутніх на 

вечорі покійних предків. Для них спеціально набирають в миску по ложці кожної страви і 

ставлять на підвіконня. Таким чином живі згадують померлих. 

Родина готується до вечері. Ось-ось з’являться колядники, які славлять, віншують господарів, 

бажають здоров’я, щедрого врожаю, достатку, за що господарі дають їм певну винагороду. 

В нас Свята вечеря, 

Відчиняєм двері – 

До нашої хати 

Йде гостей багато! 

Місяців дванадцять 

На Покуті сіли, 

А дванадцять зірок 

Світло засвітили. 

Одна в небі зірка 

Найясніше сяє – 

Радісну Новину 

Людям сповіщає. 

Страв дванадцять стало 

На столі чарівно, 

А Кутя із маком, 

Наче та царівна. 

На столах дубових 

Сіно, наче диво, 

Щоб були здорові, 

Щоб були щасливі. 

В нас Свята вечеря, 

Відчинені двері – 

До нашої хати 

Йдуть колядувати. 

 

З Днем Соборності України! 
 «Український народ по обидва боки Збруча 

має бути на віки однині злитий в одне ціле 

й разом боротися за свою долю…» 

В. Винниченко 

В історії становлення незалежної України особливе місце 

займає 22 січня 1919 року, коли Директорія Української 

Народної Республіки проголосила Злуку всіх українських 

земель в єдину Українську державу. Цей день ввійшов до 

національного календаря як велике державне свято — День 

Соборності України. Він втілив давні прагнення українства жити в об’єднаному, цілісному і 

неподільному власному домі. З нагоди такої  важливої історичної дати в бібліотеці розгорнуто 

книжкову виставку «Одна єдина Соборна Україна». 

Тож вивчаймо власну історію і цінуймо цілісність  землі рідної і народу! 

Всесвітній День “Дякую”: Чому важливо дякувати собі та іншим? 
Всесвітній день “дякую” щорічно відзначається 11 січня. 

Таким чином ЮНЕСКО та ООН хочуть нагадати людям про те, 

на скільки важливі хороші манери.Міжнародний день “дякую” 

не потребує багато зусиль, проте деякі країни світу святкують 

найввічливіший день у році за допомогою розважальних 

заходів, благодійних акцій та ярмарок. 

Вперше слово “дякую” згадується у Паризькому 

словнику-розмовнику, який видали у 1586 році. Як пише 

AnydayGuide, походження Міжнародного дня “дякую” 

незрозуміле. Існує думка, що спершу компанії рекламували це 

свято для збільшення своїх продажів, але все ж це не робить концепцію даного звичаю менш 

привабливою.  

На думку психологів, подяка – не лише прояв ввічливості та можливість покращити 

стосунки, а й турбота про психологічне здоров’я обох сторін. 

Дослідники припускають, що вдячність може покращити самопочуття, фізичне здоров’я, 

створює позитивні емоції та допомагає впоратися зі стресовими періодами в житті. Оскільки 

для більшості людей висловлення подяки є повсякденним явищем, то той, хто говорить 

“спасибі”, часто не надає цьому великого значення. Втім подяка немов оптимізує погляд 

людини на життя. Вдячні люди готові приймати нові виклики та оптимістичніше налаштовані 

на досягнення своїх цілей. 

Дякувати можна не лише за хороші вчинки чи допомогу. Вчіться дякувати людям й за 

отриманий досвід: розірвані відносини, критику на роботі тощо. Всі ці ситуації навчають та 

формують вашу особистість й вказують на те, до яких людей та вершин потрібно тягнутись, а 

яких уникати. 

Обміркувавши уроки, отримані з попередніх невдач, ви можете краще підготуватись до 

майбутніх успіхів.  

Казати слово “дякую”– це більше, ніж соціальна поведінка, це й оцінка старань. На жаль, 

ми часто забуваємо подякувати іншим, не завжди помічаючи зусиль рідних та друзів. Будьте 

ввічливі, адже просте “дякую” покращить життя ваших близьких.    

                                                           Підготувала : викладач психології Леся САВЧУК  



 

 

 

Екскурсія зі студентами маркетологами на “Промприлад. 

Реновація” 

Заняття-екскурсія з дисципліни “Іноземна  

мова”  проведено викладачем Ольгою Сміляк із 

студентами – маркетологами на  Промприлад. 

Реновація, це інноваційний центр м. Івано-

Франківську. На 1 800 кв м розмістилось 16 

функцій, які уособлюють всі чотири напрямки місії 

проекту: дитячий центр, офіси та коворкінг, 

танцювальна школа, бар-зона, конференц-зал, 

центр робототехніки, крафтова майстерня, 

мультимедіалабораторія, центр урбаністики, 

виставковий зал та офіс інвестицій міськради – таке 

сусідство ілюструє важливість взаємодії у 

трикутнику «громада – бізнес – влада». 

Мова є одним з найбільш ефективних 

інструментів для успішного кар’єрного росту та 

ведення міжнародного бізнесу. Бачення того, як 

вивчений матеріал можна застосовувати в роботі 

вже сьогодні, може бути одним з найбільших 

мотиваторів при вивченні іноземної мови 

майбутніми маркетологами. 

Метою проведення заняття – екскурсії є удосконалення навичок діалогічного мовлення, 

 розвиток фонематичного слуху та знайомство з цікавим проектом. Промприлад – це ідея 

перезавантаження, місце для самореалізації людей та причина, щоб залишатися в місті. Під час 

екскурсії студенти ознайомилися з офісними  просторими лабораторіями, майстернями, 

виставковим та розважальним центром. 

 Екскурсія на “Промприлад. Реновація” продемонструвала майбутнім маркетологам, що 

Івано-Франківськ є сучасною платформою для розвитку соціальних ініціатив. Тут вони 

ознайомились з унікальним підходом до соціального підприємництва і за відгуками були 

вражені унікальним проектом для найменших “Дрібнота”. 

Перший випуск 2023 року 
30 січня 2023 року у коледжі відбулася урочиста 

подія – перший випуск груп 2023 року. 

Ось і настав той день, коли студенти ВСП “Івано-

Франківський фаховий коледж ресторанного 

сервісу і туризму НУХТ” підсумовують 

важливий етап у своєму житті. Сьогодні 

випускаємо 99 успішних, креативних студентів 

спеціальностей: 181 “Харчові технології”, 075 

“Маркетинг”, 241 “Туризм”, 242 “Ресторанне 

обслуговування”, а також студентів, що 

навчалися за професіями “Офіціант”, “Кондитер” 

Наші випускники продемонстрували високий рівень 

теоретичних знань і практичної підготовки. 

У цей урочистий день ми вітаємо Вас із завершенням 

навчального року. Ви пройшли надзвичайно важливий 

етап, і сьогодні це Ваш Випускний. Нехай він буде днем 

вдячності, приємних спогадів і родинного єднання. Адже, 

нині ми всі разом перегорнемо завершальну сторінку 

захопливої студентської повісті, головними героями якої 

були всі ви і яку писали впродовж  років навчання. 

Попереду у Вас самостійний шлях, можливо – здобуття 

подальшої професії, побудова власної сім’ї. Віримо, що 

вступите Ви на цей шлях достойно. Ви – майбутнє нашої країни, люди, від яких залежить якою 

стане Україна. І дуже приємно, що цей день Ви зустрічаєте сповнені бадьорості і творчого 

завзяття. Тож не знайте втоми, щоб серця Ваші завжди залишалися відкритими для людей, 

енергія і воля були незмінні, а посіяне Вами радувало усіх» – відзначила директор коледжу Віра 

КУЗНЕЦОВА та побажала випускникам міцного здоров’я, багато оптимізму, натхнення, 

наполегливості, нових звершень та творчих здобутків. 

Щиро вітаємо наших кваліфікованих робітників та фахових молодших бакалаврів! 

Шановні випускники! Прийміть найщиріші вітання з нагоди закінчення навчання у коледжі та 

здобуття освіти. Нехай отримані знання допоможуть вам повною мірою реалізувати свої 

таланти, прагнення і мрії. Ви були частиною бурхливого коледжівського життя, ви стали 

історією нашого коледжу! Не забувайте тих, хто вас вчив, вкладав свою душу та завжди був 

поряд. 

 
Шановні випускники!   Намагайтесь гідно нести статус випускника Івано-Франківського коледжу 

ресторанного сервісу і туризму НУХТ! 



 

 

 

             Пробні роботи 
Традиційно підсумком навчальної практики студентів у коледжі є кваліфікаційні пробні 

роботи. Успіху досягають тільки найбільш наполегливі та працелюбні. І це блискуче 

підтвердили студенти групи К-36 під час кваліфікаційного іспиту 24 січня 2023 року. 

Пробні роботи дають можливість перевірити фахову майстерність студентів згідно з 

кваліфікаційними характеристиками, виявити вміння працювати самостійно та проявляти 

творчість у роботі, здійснювати правильний вибір у вирішенні нестандартних виробничих 

ситуацій. 

Оцінювання підсумкового рівня знань студентів здійснювали: 

 Віра КУЗНЕЦОВА – директорка коледжу, 

 Людмила ШВЕЦЬ – заступниця директора з НР, 

 Наталія КАРАСЬОВА – завідувачка відділення, 

 Раїса ЗДЕЛЬНИК  – старший майстер, 

 члени студентського самоврядування 

 викладачі спецдисциплін. 

Оцінювалися роботи за такими критеріями: зовнішній вигляд, організація робочого місця, 

первинне оброблення сировини, правильність виконання технологічних прийомів і операцій 

під час приготування страви, органолептична оцінка та правила відпуску страви. 

Бути кухарем – покликання, і саме це змогли довести наші  студенти своїми стравами.  

 

 

Методичні рекомендації закладам передвищої та вищої освіти 

з семестрового оцінювання студентів 
Міністерство освіти і науки України розробило методичні рекомендації закладам 

фахової передвищої та вищої освіти щодо проведення семестрового оцінювання 

студентів, а також захистів дипломних робіт і складання атестаційних іспитів. 

Так, дистанційна комунікація учасників освітнього процесу може здійснюватися 

через засоби комунікації, вбудовані до системи управління навчанням (LMS), 

електронну пошту, месенджери (Viber, Telegram та інші), відеоконференції (MS Teams, 

ZOOM, Google Meet, Skype та інші), форуми, чати тощо. 

МОН рекомендує закладам використовувати 

єдиний інструмент комунікацій під час проведення 

оцінювання та атестації студентів та закріпити його у 

власних нормативних документах.  

 Міністерство звертає увагу закладів на 

важливість забезпечення належного контролю, зокрема 

використання авторизованого доступу до комунікаційних інструментів, фіксацію часу 

початку та завершення виконання студентом завдання, використання алгоритмів 

випадкового вибору завдань тощо. У методичних рекомендаціях МОН надало алгоритми 

проведення поточного та семестрового контролю, а також атестації та її 

документального супроводу. 

Міністерство пропонує закладам проводити захисти робіт із використанням 

відеозв’язку. А паперовий примірник роботи з власноручним підписом здобувача може 

бути надісланий поштою заздалегідь до екзаменаційної комісії, або ж, за умови 

використання в закладі електронного документообігу, електронний примірник, 

засвідчений кваліфікованим електронним цифровим підписом. 

Методичні рекомендації водночас є переліком пропозицій, що не обмежують 

заклади освіти в межах їхньої академічної автономії у пошуку та реалізації інших 

слушних рішень із організації дистанційного навчання. 

                                                    Підготувала : зав відділення Олеся Стахів    

 


